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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

Актуальність теми. Спрямування розвитку сучасної економіки на 

збільшення торгових відносин між країнами, породжує збільшення попиту на 

транспортні послуги, а також зміну традиційного укладу галузі. На зміни 

впливають демографічні, технологічні і екологічні фактори, та щогодини 

змінюють діяльність і формують актуальні тенденцій. Найбільший обсяг 

вантажопотоку приходиться на морський транспорт, який забезпечує 

перевезення масових вантажів на великі відстані. Транспортна система будь-якої 

країни містить великій потенціал до оптимізації, на що і спрямована логістична 

складова організації процесу транспортування. Транспортна послуга має 

особливу роль у якісному задоволенні потреб галузей економіки та споживачів у 

перевезеннях та, здебільшого, формує передумови для збільшення економічної 

ефективності доставки вантажу. Портова інфраструктура є важливим елементом 

ланцюга постачань, тому ефективність роботи портових операторів, визначення 

перспективних напрямків підвищення ефективності перевалки вантажів є 

актуальним та дуже важливим напрямком досліджень. 

Аналіз діяльності суб’єктів господарювання ринку стивідорних послуг є 

предметом досліджень багатьох вчених. Серед них потрібно відмітити Дюльгера 

І.А., Кюппер Х.-Ю., Жихареву В.В., Куликова В.Д., Махуренко Г.С., Макарова 

А.С., Гедмен С.А., Дайле А.С., Постана М.Я. та Савельеву І.В. 

Метою роботи є аналіз логістичної діяльності підприємства задля 

формування рекомендацій щодо удосконалення діяльності портового оператора 

на прикладі ТОВ «Новолог». 

Задля досягнення мети дипломної роботи передбачається вирішення 

наступних завданнь: 

- розглянути сучасні підходи до аналізу логістичної діяльності 

підприємства; 

- визначити особливості морської транспортної складової у ланцюгу 

постачань; 



- окреслити обмеження зернових вантажопотоків в Україні та їх вплив 

на ефективність діяльності логістичних компаній; 

- проаналізувати показники діяльності компанії ТОВ «Новолог»; 

- оцінити вплив конкурентного середовища та ступеню використання 

внутрішніх можливостей на ефективність діяльності ТОВ «Новолог»; 

- визначити напрямки покращення логістичного потенціалу ТОВ 

«Новолог»; 

- визначити ефект від провадження запропонованих заходів. 

Об’єкт дослідження – процес підвищення ефективності логістичної 

складової діяльності компанії ТОВ «Новолог». 

Предметом дослідження є теоретичні та практичні підходи до 

удосконалення логістичної функції ТОВ «Новолог».  

Методи дослідження: загальнонаукових та емпіричних методичних 

прийомах економічної науки; засновані на системному та процесному підходах 

до аналізу, з урахуванням тенденцій і закономірностей розвитку сучасної 

економіки. 

Інформаційна база дослідження: нормативно-правові акти з питань 

зовнішньоекономічної діяльності та логістичної діяльності в Україні, наукові 

праці вітчизняних і зарубіжних вчених щодо ефективності логістичної діяльності 

підприємства та методичних підходів до її визначення на підприємстві ТОВ 

«Новолог». Дипломна робота містить офіційні дані Державного комітету 

статистики України, звітну інформацію ТОВ «Новолог». 

Структура роботи. Дипломна робота складається зі вступу, 3 розділів, 

висновків, списку використаних джерел. Зміст роботи представлений на 71 

сторінці комп’ютерного тексту. Кваліфікаційна робота містить 15 таблиць, 8 

рисунків. Бібліографічний список нараховує 48 літературних джерел, які 

викладені на 4 сторінках. 

 

 

 



ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

У першому розділі «Теоретичні основи побудови логістичної складової 

діяльності підприємства» представлено методологію аналізу логістичної 

діяльності підприємства; особливості морської логістики у формуванні ланцюгів 

постачань та перевезення зернових вантажів морським транспортом в Україні. 

У другому розділі  «Техніко-економічна характеристика діяльності 

ТОВ «НОВОЛОГ» здійснено аналіз виробничої та фінансової складової 

діяльності ТОВ «Новолог»; виявленно можливості вдосконалення  діяльності та 

надано оцінку впливу конкурентного середовища на діяльність ТОВ «Новолог». 

У третьому розділі «Шляхи покрашення логістичного потенціалу ТОВ 

«НОВОЛОГ» визначено перспективні напрямки вдосконалення логістичної 

діяльності та розраховано ефект від впровадження запропонованих заходів. 

 

ВИСНОВКИ 

З метою формулювання рекомендацій до вдосконалення логістичої 

складової діяльності ТОВ «Новолог», було розглянуто основні тренди у цьому 

напрямку та виділено наступні: використання великих даних – Big data, хмарна 

логістика та логістичні платформи ланцюгів постачань, а також інтернет речей. 

Сформульовано рекомендації щодо напрямків вдосконалення логістичної 

діяльності стивідорної компанії ТОВ «Новолог»: 

1.  Спрямування вдосконалення діяльності підприємства на 

використання Big data, хмарної логістики та логістичних платформ ланцюгів 

постачань, інтернет речей. 

2.  Розробка інвестиційної програми підприємства з використанням 

можливостей «Карти інвестиційних та бізнес можливостей України». 

3.  Переорієнтація спеціалізації підприємства від вантажопереробки 

металу до зернових вантажів.  

4. Диверсифікація послуг підприємства, в тому числі зберігання зерна 

на критому складі № 10. 



5.  Модернізація технології перевалки за допомогою оснащення 

ланцюговим транспортером. 

Визначено оптимальний вид транспортеру зернових вантажів на підставі 

порівняння характеристик транспортерів Заводу елеваторного обладнання 

Кіровограделеватормаш, визначити орієнтовну вартість та продуктивність 

транспортеру не менш ніж у моделі Кл-80. 

Обґрунтовано можливість оновлення технічного оснащення ТОВ 

«Новолог» з урахуванням середньої норми прибутку та середньої вартості 

перевалки зернових в українських портах. 

Здійснено прогноз показників фінансового результату підприємства на 

найближчі 2 роки та встановлено значне зниження фінансових можливостей 

компанії. 

Запропоновано сформувати інвестиційну програму оновлення технічного 

оснащення, як елементу формування антикризової. 


